
Одсек за инспекцијски надзор
21220 БЕЧЕЈ, ТРГ ОСЛОБОЂЕНЈА 2

Телефон и Факс: ++381/21-6811-857

Kommunális és közlekedési osztály
21220 ÓBECSE, FELSZABADULÁS TÉR 2

Telefon - Fax: ++381/21-6811-857

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо грађане  о уклањању снега и леда са јавних површина и површина које служе за
прилаз овим површинама и објектима, старају се власници или корисници наведених површина
и  објеката у  складу  са  одредбама  Општинске  Одлуке  о  одржавању  чистоће  (пречишћен  текст
„Службени лист општине Бечеј број“ 7/2009, 3/2010 и 18/2019).

О  чишћењу  снега  и  леда  са  тротоара  испред  стамбених  зграда  и  посипању  тротоара
одговарајућим  материјалом  у  случају  поледице  старају  се  земљишно-књижни  или  ван
земљишно-књижни власници, закупци и корисници станова и индивидуалних стамбених
објеката.

Предузећа, установе, друга правна лица и предузетници дужни су да очисте снег и лед
са  прилазних  путева  и  стаза  које  користе  и  да  их  посипају  одговарајућим  материјалом  у  случају
поледице и то почев од коловоза па до објеката којима ти прилазни путеви служе.

Корисници пословних просторија и објеката дужни су да очисте снег и лед и да посипају
тротоар одговарајућим материјалом у случају поледице испред својих пословних просторија и објеката.

О одржавању чистоће и уклањању снега и леда на јавним површинама на којима су изграђени
објекти  од  општег  интереса  и  објекти  намењени  за  јавно  коришћење  (аутобуска  стајалишта,
железничка станица, вашариште, пијаца, пошта, бензинске станице, гробља, неизграђено
грађевинско земљиште, паркинг простор, отворени спортски објекти, базени и сл.) старају
се  предузећа,  односно  лица  која  послују,  управљају  и  користе  наведене  објекте  и
површине.

Земљишно-књижни  или  ван  земљишно-књижни  власници,  закупци  и  корисници
станова, индивидуалних стамбених објеката и пословних објеката дужни су да се старају и о
уклањању снега и леда са кровова зграда,  ако снег представља опасност за пролазнике или саму
зграду.  Уколико није могуће извршити ову обавезу,  власници или корисници објеката су дужни да
благовремено поставе одговарајуће знакове упозорења о опасности од обрушавања снега и леда.

Поред атмосферских услова, а услед појаве леда на тротоарима као последица рада
клима уређаја обавештавамо све субјекте да комунална инспекција врши појачан надзор
над  спровођењем  ове  Одлуке током  зимског  периода, те  је  потребно  придржавати  се
одредаба ове Одлуке.

Инспектори су овлашћени да у поступку инспекцијског надзора изричу новчану казну
прекршајним налогом.
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